



Mida ACTISEPT

Desinfetante e detergente multiuso alcalino

DESCRIÇÃO & APLICAÇÃO

MIDA ACTISEPT é um detergente líquido multiuso, de espuma moderada. Este produto, com um espectro de atividade alargado, pode ser utilizado em todas as áreas de preparação de alimentos.

MIDA ACTISEPT contém uma combinação sinérgica de tensoativos anfotéricos (alquil aminas), tensoativos não iónicos, sequestrantes e solventes de glicol, permitindo a remoção eficaz de sujidades orgânicas como óleo, gorduras, proteínas, etc.

INSTRUÇÕES DE USO

MIDA ACTISEPT é utilizado a concentrações de 1% a 5%, a uma temperatura entre 30ºC e 50ºC, com um tempo de 5 a 10 minutos.

MIDA ACTISEPT pode ser utilizado em spray ou em imersão/lavagem manual para desinfeção de equipamentos, ferramentas, e partes de equipamento. A atividade do MIDA ACTISEPT não é afetada pela dureza da água.

Enxaguar completamente após o uso e assegurar-se de que todos os resíduos do produto e partículas do solo sejam removidos.

Em caso de dúvida, procurar especialista Christeyns.

CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO

Principais ingredientes	Contém sequestrantes, tensoativos e solventes
Aspecto visual	Líquido transparente
Cor	Incolor
Odor	Característico do produto
pH (100%) 20°C	11,6 – 12,6
Solubilidade	Miscível em água em todas as proporções

Os valores indicados na tabela não constituem especificações técnicas.

COMPATIBILIDADE COM MATERIAIS

MIDA ACTISEPT é utilizado de acordo com as instruções de utilização recomendadas, é compatível com os materiais usualmente aplicados na indústria alimentar, excetuando ligas leves como alumínio.



MEIO AMBIENTE

MIDA ACTISEPT não contém cloro e, portanto, não há risco de formação de halogênios absorvíveis orgânicos (AOX).

SEGURANÇA

MIDA ACTISEPT é considerado corrosivo e pode causar irritação cutânea.



Nunca misture MIDA ACTISEPT com outros produtos.

Leia atentamente a ficha de segurança e siga todas as instruções de manuseamento do produto.

ARMAZENAMENTO

Armazenar o produto em local seco, limpo, arejado e de acesso restrito. Manter o produto fechado em sua embalagem original entre 5 e 35 ° C e evite vazamentos do produto. Não exponha o produto diretamente ao sol.

EMBALAGEM

MIDA ACTISEPT pode estar disponível em bombonas.

ANVISA

MIDA ACTISEPT está registrado na ANVISA sob número 350980033 Prazo de Validade: 12 meses a partir da data de fabricação.

* Recomendações mais detalhadas estão disponíveis na FISPQ.

Ficha Técnica MIDA ACTISEPT Responsavel técnico: Fernanda Brito/CRQ-04490726

CHRISTEYNS BRASIL

Tel +55 19 4042 6430 https://www.christeyns.com/pt